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Έξγν: ΔΡΓΑ ΟΓΟΠΟΙΙΑ΢ Γ.Δ. ΓΟΤΜΔΝΙ΢΢Α΢ 

  Θέζε: Γ.Δ. ΓΟΤΜΔΝΙ΢΢Α΢ 

 
ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η 

 
 

A.T.: 001  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-2  Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο γαηώδεο -εκηβξαρώδεο.   
 
΢ηάζε: 
Γηα ηελ θαηαζθεπή πεδνδξνκίνπ κήθνπο 160,00κέηξσλ θαη πιάηνπο 1,80 θαη κέζν ξείζξν 
0,30κ (εηθ. 3 θαη ηνκή Α-Α πεδνδξνκίνπ, εηθ.7) 
 [(0,45Υ0,30)+(0,20Υ0,10)+(0,15*1,55)]Υ 160=0,40*160=64,00κ3 
Γξίβα: 
Γηα ηελ ηζηκεληόζηξσζε δξόκνπ Δ=235κ2 πάρνπο 0,30κ  (εηθ:1 θαη εηθ.2) 
235*0,30=70,5κ3 
Γνπκέληζζα: 
΢ηελ νδό Γηαλληηζώλ γηα κήθνο 210,00κ θαη πιάηνο 4,00κ Δ1=210,00*4,00=840κ2 (εηθ.5) ζα 
απνμπισζεί θαη ζα γίλεη εθζθαθή 0,20κ νπόηε 840*0,20=168κ3 
΢ηελ νδν Καξαπάλνπ Δκβαδνύ 665,00κ2 (από εκβαδνκέηξεζε) ζα γίλεη εθζθαθή 0,20κ 
νπόηε 665*0,20=133κ3. 
Γηα ηελ θαηαζθεπή θξαζπέδνπ κήθνπο 40,00κ ζηνλ δξόκν πξνο λνζνθνκείν δπηηθά  ηεο  νδνύ 
Καξαπάλνπ έρνπκε (0,45Υ0,30)Υ40=5,4κ3 
΢ύλνιν: 168+133+5,40=306,40κ3 
Γεληθό ζύλνιν :64,00+70,5+306,40=440,90κ3 γηα ηελ κειέηε 441,21κ3 
 

A.T.: 002  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-12  Καζαίξεζε νπιηζκέλσλ ζθπξνδεκάησλ.   
 
Γξίβα: 
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνηρίνπ αληηζηήξημεο κήθνπο 10,00 θαη πςνπο1,50κ, Θα γίλεη θαζαίξεζε ηεο  
πθηζηάκελεο ηζηκεληόζηξσζεο Δκβαδνπ=10Υ2,5=25κ2 θαη γηα πάρνο 0,15κ έρνπκε 
25*0,15=3,75κ3 
Γνπκέληζζα: 6,00κ3 
΢ύλνιν: 3,75+6,00=9,75κ3 

A.T.: 003  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-
2.1  

Απνμήισζε αζθαιηνηαπήησλ θαη ζηξώζεσλ νδνζηξσζίαο 
ζηαζεξνπνηεκέλσλ κε ηζηκέλην εληόο ηνπ νξίνπ ησλ γεληθώλ 
εθζθαθώλ.   

 
Γνπκέληζζα: 
΢ηελ νδό Γηαλληηζώλ (εηθ.5) ζα γίλεη απνμεισζε γηα κήθνο 210,00κ θαη πιάηνο 4,00κ 
Δ1=210,00*4,00=840κ2, νπόηε 840Υ0,05=42,00κ  
΢ηελ νδό Καξαπάλνπ ζα γίλεη απνμεισζε Δκβαδνύ 665,00κ2 (από εκβαδνκέηξεζε), νπόηε  
665*0,05=33,25κ3 
΢ύλνιν: 42+33,25=75,25κ3 
 
 



[Προμέτρηση] Σελίδα 2 

 

 

A.T.: 004  
 
ΤΓΡ 002.1  Γηαρεηξηζε πξνηόλησλ εθζθαθεο ΑΔΚΚ (Απνβιεηα Δθζθαθώλ 

Καηεδαθίζεσλ Καζαηξεζεσλ)   
 
Γξίβα: 
Καζαίξεζε πθηζηάκελεο ηζηκεληόζηξσζεο 3,75κ3 
Γνπκέληζζα: 
ΑΣ002 θαη ΑΣ004 : 6+75,25=81,25κ3 
΢πλνιν: 3,75+81,25=85κ3 

A.T.: 005  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
4.2  

Δπηρώκαηα από θνθθώδε πιηθά ζε πεδνδξόκηα θαη ζέζεηο ηερληθώλ 
έξγσλ. Μεηαβαηηθά επηρώκαηα ηερληθώλ έξγσλ θαη επηρώκαηα δώλεο 
αγσγώλ.  

Γξίβα: 
Γηα ηελ επίρσζε ηνπ ηνηρίνπ κήθνπο 10,00κέηξσλ θαη ‘ύςνπο 1,50κ  
 Ύςνο       *     Πιάηνο 
(1,50-0,30)*(2,50-1,50+0,90)=1,20*1,90=2,28κ3 
2,28*10κ κήθνπο=22,80κ3 
 
 

A.T.: 006  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
4.1  

Δπηρώκαηα από θνθθώδε πιηθά ζε πεδνδξόκηα θαη ζέζεηο ηερληθώλ 
έξγσλ. Δπηρώκαηα θάησ από ηα πεδνδξόκηα.  

 
΢ηάζε: 
Γηα ηελ θαηαζθεπή πεδνδξνκίνπ κήθνπο 160,00κέηξσλ θαη πιάηνπο 1,60 θαη κέζν βάζνο 0,10 
(ηνκή Α-Α πεδνδξνκίνπ, εηθ.7) 
(1,60*0,10)*160,00=0,16*160,00=25,60κ3 
Γξίβα: 
Γηα ηελ ηζηκεληόζηξσζε δξόκνπ Δ=235κ2 (εηθ.2) 
235*0,10=23,5κ3 
Γνπκέληζζα: 
΢ηελ νδό Καξαπάλνπ ην εκβαδνλ πεδνδξνκίσλ είλαη 665,00-475-85,5=107,5κ2 
Οπόηε 107,5*0,12=12,90κ3 
΢ύλνιν: 25,60+23,50+12,90=62,00κ3 

A.T.: 007  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-1  Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ θαη ηάθξσλ πιάηνπο έσο 5,0 m.   
 
Γξίβα: 
Γηα ηελ εθζθαθή γηα ηελ θαηαζθεπή ηνπ ηνηρίνπ κήθνπο 10,00κέηξσλ θαη ‘ύςνπο 1,50κ (εηθ.7) 
10,00 κήθνο*1,60πςνο*2,5κ πιάηνο=10*4=40κ3 

A.T.: 008  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
29.1.2  

Καηαζθεπέο από ζθπξόδεκα. Καηαζθεπέο από ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο 
C8/10. Καηαζθεπέο από άνπιν ζθπξόδεκα C8/10 .  

 
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνπ ηνηρίνπ κήθνπο 10,00κέηξσλ θαη ‘ύςνπο 1,50κ (εηθ.7) από ηνλ πίλαθα 
0,18*10=1,8κ3 
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A.T.: 009  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
29.3.1  

Καηαζθεπέο από ζθπξόδεκα. Kαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο 
C16/20. Καηαζθεπή ξείζξσλ, ηξαπεδνεηδώλ ηάθξσλ, ζηξώζεσλ 
πξνζηαζίαο ζηεγάλσζεο γεθπξώλ θιπ κε ζθπξόδεκα C16/20.  

 
΢ηάζε: 
Γηα ηελ θαηαζθεπή πεδνδξνκίνπ κήθνπο 160,00κέηξσλ θαη πιάηνπο 1,80 θαη κέζν έξεηζκα 
0,30κ 
Βάζε θξαζπέδνπ 0,45Υ0,20+0,20*0,10=0,11κ2 
Έξεηζκα: 0,30*0,10=0,03κ3 
Πεδνδξόκην: 0,12*1,55=0,186 
[(0,45Υ0,20+020*0,10)+(0,30Υ0,10)+(0,12*1,55)]Υ 

160=(0,11+0,03+0,186)*160=0,35*160=56,00κ3 
Γξίβα: 
Γηα ηελ ηζηκεληόζηξσζε θαη απνθαηάζηαζε ηνπ δξόκνπ κήθνπο 10,00κέηξσλ θαη πιάηνπο 
2,50κ, πάρνπο 0,15κ  
10*2,5*0,15=3,75κ3 
Γηα ηελ ηζηκεληόζηξσζε δξόκνπ Δ=235κ2 (εηθ: 
235*0,12=28,2κ3 
΢ύλνιν= 3,75+28,2=31,95κ3 
Γνπκέληζζα: 
΢ηελ νδό Καξαπάλνπ ην εκβαδνλ πεδνδξνκίσλ ( από εκβαδνκέηξεζε) είλαη 665,00-475-
85,5=107,5κ2 
107,5Υ0,12=12,90κ3 
Γηα ηελ θαηαζθεπή θξαζπέδνπ κήθνπο 40,00κ ζηνλ δξόκν πξνο λνζνθνκείν δπηηθά  ηεο  νδνύ 
Καξαπάλνπ έρνπκε [(0,45Υ0,20+020*0,10)*40=0,11*40=4,4κ3 
΢ύλνιν: 12,90+4,4=17,30κ3 
Γεληθό ΢ύλνιν: 56,00+31,95+17,30=105,25κ3 

A.T.: 010  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
29.3.2  

Καηαζθεπέο από ζθπξόδεκα. Kαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο 
C16/20. Καηαζθεπή ηνίρσλ, πεδνδξνκίσλ γεθπξώλ, επέλδπζεο 
παζζαινζηνηρηώλ θ.ι.π. από ζθπξόδεκα C16/20.  

 
Γξίβα: 
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνπ ηνηρίνπ κήθνπο 10,00κέηξσλ θαη ‘ύςνπο 1,50κ (εηθ.7) από ηνλ πίλαθα 
0,81*10=8,10κ3 
 

A.T.: 011  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
30.2  

Xαιύβδηλνο νπιηζκόο ζθπξνδεκάησλ. Υάιπβαο νπιηζκνύ 
ζθπξνδέκαηνο B500C.  

 
Γξίβα: 
Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνπ ηνηρίνπ κήθνπο 10,00κέηξσλ θαη ‘ύςνπο 1,50κ (εηθ.7) από ηνλ πίλαθα 
66,82*10=668,20 θηιά 
 

A.T.: 012  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
30.3  

Xαιύβδηλνο νπιηζκόο ζθπξνδεκάησλ. Υαιύβδηλν δνκηθό πιέγκα 
B500C.  
 

΢ηάζε: 



[Προμέτρηση] Σελίδα 4 

 

Γηα ηελ θαηαζθεπή πεδνδξνκίνπ κήθνπο 160,00κέηξσλ θαη πιάηνπο 1,80 θαη κέζν ξείζξν 
0,30κ 
Πεδνδξόκην: 3,37*160=539,20 θηιά 
 
Γξίβα: 
Γηα ηελ ηζηκεληόζηξσζε θαη απνθαηάζηαζε ηνπ δξόκνπ κήθνπο 10,00κέηξσλ θαη πιάηνπο 
2,50κ,  
10*2,5*1,10*1,92=52,80κ3 
Γηα ηελ ηζηκεληόζηξσζε δξόκνπ Δ=235κ2  
235*1,92*1,10=496,32 
΢ύλνιν: 52,80+496,32=549,12θηιά 
Γνπκέληζζα: 
΢ηελ νδό Καξαπάλνπ ην εκβαδόλ πεδνδξνκίσλ ( από εκβαδνκέηξεζε) είλαη 665,00-475-
85,5=107,5κ2 
107,5Υ1,10*1,92=227,04κ3 
Γεληθό ΢ύλνιν:539,20+549,12+227,04=1315,36 θηιά 

A.T.: 013  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-51  Πξόρπηα θξάζπεδα από ζθπξόδεκα.   
 

Κσδ. αλαζεώξεζεο :  ΟΓΟ 2921  100,00%  
 
 ΢ηάζε: 160,00 κ 
Γνπκέληζζα: 
΢ηελ νδό Καξαπάλνπ κήθνο 95Υ2=190,00κ. 
Γηα ηελ θαηαζθεπή θξαζπέδνπ κήθνπο 40,00κ ζηνλ δξόκν πξνο λνζνθνκείν δπηηθά  ηεο  νδνύ 
Καξαπάλνπ 
΢ύλνιν: 190+40=230,00κ 
Γεληθό ΢ύλνιν: 160+230=390κ 
      

A.T.: 014  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 16.7.1  Πξνζαξκνγή εζραξώλ θξεαηίσλ πδξνζπιινγήο κε ηελ ζηάζκε θαη 

επίθιηζε ηνπ θαηαζηξώκαηνο ηεο νδνύ. Γηα ην πξώην άλνηγκα ηνπ 
θξεαηίνπ.  

Γνπκέληζζα: 
1 ηεκ 
 

A.T.: 015  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 16.7.2  Πξνζαξκνγή εζραξώλ θξεαηίσλ πδξνζπιινγήο κε ηελ ζηάζκε θαη 

επίθιηζε ηνπ θαηαζηξώκαηνο ηεο νδνύ. Γηα θάζε επηπιένλ άλνηγκα ηνπ 
θξεαηίνπ  

Γνπκέληζζα: 
3 ηεκ 
 
 

A.T.: 016  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-49  Υπηνζηδεξά θαιύκκαηα θξεαηίσλ, εζράξεο ππνλόκσλ.   
 
Γξίβα: 
Αληηθαηάζηαζε 2 ζραξώλ δηαζηάζεσλ 60*98 από θαηό ρπηνζίδεξν ζηνλ θεληξηθό δξόκν ηεο 
Γξίβαο βάξνπο 220θηιώλ  
2*220=440θηιά 
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A.T.: 017  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-
2.2  

Βάζε νδνζηξσζίαο. Βάζε πάρνπο 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-155).  

 
Γνπκέληζζα: 
΢ηελ νδό Γηαλληηζώλ γηα κήθνο 210,00κ θαη πιάηνο 4,00κ Δ1=210,00*4,00=840κ2 (εηθ.5) 
Γύν ζηξώζεηο ησλ 10εθ : 840*2=1.680,00κ2 
΢ηελ νδν Καξαπάλνπ Δκβαδνύ αζθαιηνζηξσκελνπ δξόκνπ 95κ κήθνο, πιάηνπο 5,00 
95*5=475κ2. 
Γύν ζηξώζεηο ησλ 10εθ : 475*2=950,00κ2 
΢ύλνιν: 1680+950=2630κ2 
  
 

A.T.: 018  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-6  Αζθαιηηθά- Αζθαιηηθέο ζηξώζεηο κεηαβιεηνύ πάρνπο επηκεηξνύκελεο 

θαηά βάξνο   
Γξίβα: Γηα 840κ2 θαη γηα πάρνο 00,4κ (10,42κ2 ν ηόλνο) 840/10,42=80,62 ηόλνη 
Γνπκέληζζα:  
Οδνο Γηαλληηζσλ γηα (60κήθνο*4πιάηνο) Δ=240κ2 (εηθ.5) 
Οδόο Μεγ. Αιεμάλδξνπ (210κ κήθνο, κεζν πιάηνο 6,00κ) Δ=1260κ2 (εηθ.4) 
1260+240=1500,00κ2  θαη γηα πάρνο 0,04κ (10,42κ2 ν ηόλνο)1500/10,42=143,95 ηόλνη 
΢ύλνιν: 80,62+143,95=224,57ηόλνη 
 

A.T.: 019  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-4  Αζθαιηηθή ζπγθνιιεηηθή επάιεηςε.   
 
΢ηελ επηθάλεηα πνπ ζα πέζεη ε ζθαιηηθή ζηξώζε κεηαβιεηνύ πάρνπο  
Γξίβα: 840κ2 
Γνπκέληζζα:  
Οδνο Γηαλληηζσλ γηα (60κήθνο*4πιάηνο) Δ=240κ2 
Οδόο Μεγ. Αιεμάλδξνπ (210κ κήθνο, κεζν πιάηνο 6,00κ) Δ=1260κ2 
1260+240=1500,00κ2 
Γηα επηθάλεηα 595κ2 επί ηεο Γξ. Γθίγθεξε θαη νπνύ αιινύ πξνθύςεη αλάγθε ζηνλ νδηθό ηζηό 
ηεο πόιεο ηεο Γνπκέληζζαο 
΢ύλνιν: 840+1500+595=2935κ2 

A.T.: 020  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-
8.1  

Αζθαιηηθέο ζηξώζεηο θπθινθνξίαο. Αζθαιηηθή ζηξώζε θπθινθνξίαο 
ζπκππθλσκέλνπ πάρνπο 0,05 m κε ρξήζε θνηλήο αζθάιηνπ.  

΢ηελ νδό Γηαλληηζώλ γηα κήθνο 210,00κ θαη πιάηνο 4,00κ Δ1=210,00*4,00=840κ2  
΢ηελ νδό Καξαπάλνπ Δκβαδνύ αζθαιηνζηξσκελνπ δξόκνπ 95κ κήθνο, πιάηνπο 5,00 
95*5=475κ2. 
Γηα επηθάλεηα 595κ2 επί ηεο Γξ. Γθίγθεξε θαη νπνύ αιινύ πξνθύςεη αλάγθε ζηνλ νδηθό ηζηό 
ηεο πόιεο ηεο Γνπκέληζζαο 
΢ύλνιν: 840+475+595=1910κ2 
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A.T.: 021  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-3  Αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε.   

 
΢ηελ νδό Γηαλληηζώλ γηα κήθνο 210,00κ θαη πιάηνο 4,00κ Δ1=210,00*4,00=840κ2  
΢ηελ νδό Καξαπάλνπ Δκβαδνύ αζθαιηνζηξσκελνπ δξόκνπ 95κ κήθνο, πιάηνπο 5,00 
95*5=475κ2. 
΢ύλνιν:840+475=1315κ2 
 
 

A.T.: 022  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-
2.1  

Απνμεζε αζθαιηηθνύ νδνζηξσκαηνο (θξεδάξηζκα).   

 
Γνπκέληζζα:  
΢ηελ Οδό Γξ. Γθίγθεξε θαη όπνπ αιινύ πξνθύςεη αλάγθε γηα ηελ απνθαηάζηαζε ηνπ 
αζθαιηηθνύ νδνζηξώκαηνο γηα επηθάλεηα Δ=595κ2 
 
 
 
 
 

ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ  23/8/2021 
ΘΔΩΡΗΘΗΚΔ 

Η ΑΝΑΠ. ΠΡΟΙ΢ΣΑΜΔΝΗ ΓΣΤ 
 
 
 
 

ΠΑΣΡΙΚΙΟΤ ΔΛΙ΢ΑΒΔΣ 
ΠΟΛΙΣΙΚΟ΢ ΜΗΥ/ΚΟ΢ ΠΔ3  

  ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ 23/8/2021 
Η ΢ΤΝΣΑΞΑ΢Α 

 
 
 
 
 

ΠΔΣ΢ΟΤ ΓΗΜΗΣΡΑ 
ΠΟΛΙΣΙΚΟ΢ ΜΗΥΑΝΙΚΟ΢ ΠΔ3  
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Γρίβα 

 

Δηθ.1: Αζθαιηόζηξσζε νδσλ   

 

 

Δηθ.2: Σζηκεληόζηξσζε νδνπ   
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Στάθη 

 

Δηθ.3_ Καηαζθεπή πεδνδξνκίνπ ζην ΢ηάζε 
Μήθνο 160,00κ 
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Γουμένισσα 

 

Δηθ. 4 _Οδόο Μεγ. Αιεμάλδξνπ. 
 
Μήθνο Γξόκνπ 210κ 
Μέζν Πιάηνο 6 κ. 
Δ=210,00*6,00=1,260κ2 
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Δηθ.5 _Οδόο Γηαλληηζώλ 
 
Σκήκα 1_Μήθνο Γξόκνπ 210κ 
Μέζν Πιάηνο 4,00 κ. 
Δ=210,00*4,00=840,00κ2 
Σκήκα 2_Μήθνο Γξόκνπ 60κ 
Μέζν Πιάηνο 4,00 κ. 
Δ=60,00*4,00=240,00κ2 
 

 



Πξνκέηξεζε  ΢ειίδα 13 

 

 

Εικ.8 

ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ  23/08/2021 
ΘΔΩΡΗΘΗΚΔ  

H ΑΝ. ΠΡΟΙ΢ΣΑΜΔΝΗ ΓΣΤ 
 
 
 

ΠΑΣΡΙΚΙΟΤ ΔΛΙ΢ΑΒΔΣ 
ΠΟΛΙΣΙΚΟ΢ ΜΗΥΑΝΙΚΟ΢ ΠΔ3 

   ΠΟΛΤΚΑ΢ΣΡΟ  23/08/2021 
Η ΢ΤΝΣΑΞΑ΢Α 

 
 
 
 

ΠΔΣ΢ΟΤ ΓΗΜΗΣΡΑ 
ΠΟΛΙΣΙΚΟ΢ ΜΗΥΑΝΙΚΟ΢ ΠΔ3  

ΑΚΡΙΒΔ΢ ΑΝΣΙΓΡΑΦΟ 
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